

ENEMIGO



ŽIVÍ NEBO MRTVÍ



₣ 10,000
ODMĚNA



Toto prohlášení vydává nová místní samospráva a vztahuje se ke dni 3.8.

ENEMIGO

INFORMACE O HLEDANÝCH INDIÁNECH

Informace o známém pohybu indiánů

Dopoledne: Vzhledem k nevolnostem šamana v minulých dnech došlo k výraznému poklesu zásob indiánů, neboť kvůli šamanově indispozici nebylo možné provádět indiánské rituální tance. Šaman předstoupil před indiány a pokusil se o dešťový tanec a tanec hojnosti, ale dosáhl pouze toho, že na jednoho řadového indiána z Rady starších spadly z nebe pouze zbytky a pár kapek vody. Indiáni museli oprášit své lovecké schopnosti a vydat se do lesa na lov bizonů. Jejich úkolem bylo lovit pomocí svých ponožek divoké bizony a poté, co jim došli životy a nemohli se hýbat, indiáni bizony obklíčili a získali rohy k prodeji na trhu, kožešiny na zahřátí a tolik potřebné maso. Evropané musí konstatovat, že indiáni jsou schopní obstarat si potravu, což pro kolonizátory představuje další hrozbu.

Odpoledne: Odpoledne vyrazily jednotlivé oddíly na vycházky na různá místa. Někdo se vydal prozkoumat vesnici Ostrov na protějším břehu, kde jsou ve výběhu krásní daňci, jiní se vykoukali v řece, v které je tak málo vody, že uprostřed jsou písčité ostrovy. Další indiáni se vydali prozkoumat okolí tábora, aby poznali zdejší kraj a jiní procvičili indiánské metody vázání uzlů a poznávání květin. Počasí všem indiánům zatím přeje, slunce svítí, pofukuje příjemný vítr a jsou velmi spokojeni.

Večer: Večer se indiáni sešli na další kmenové radě, kde společně vyráběli indiánské lapače snů. Ty by je měly ochránit proti všem špatným snům a zlým živlům. Lapač každého indiána vystihuje jeho charakter, neboť je dozdoben korálky a peřím, přesně tak, jak si jednotliví indiáni přáli. Členové Rady starších jim byli při výrobě nápomocni a jejich zkušenost mladí indiáni jistě velmi ocenili.

POZOR!

Indiáni jsou známí tím, že nemají téměř žádné hygienické návyky! Tímto bychom rádi jménem místní samosprávy upozornili veškeré nové Evropské obyvatelé Nového světa, aby si dávali pozor zejména na tyto indiány, kteří mají ve svých teepee a přístřeškách neobvyklý nepořádek.

Někteří se však nepořádku staví čelem, v pondělí to byla zejména skupinka Haukové v čele s Leonou Vernerovou. Indiáni vzorně uklidili stoly a uklidili verandu v hlavním teepee.

Stravování indiánů

Přestože indiáni jsou naši nepřátelé, jejich kuchyně vyniká chutnými jídly. Předáváme informace o nadcházejících pokrmech.

Snídaně:

Koblihy

Svačina:

Indiánský chléb se šunkou a sýrem

Oběd:

Čočka na kyselo s uzeným a květáková polévka

Svačina:

Přesnídávka

Večeře:

Kuřecí nudličky s rýží

Druhá večeře:

Chléb s máslem a vejcem

Toto prohlášení vydává nová místní samospráva a vztahuje se ke dni 3.8.